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GL.178
Estante pared. 
25x120x20 cm.

33 € 
kitCambrian

GL.165
Silla elevable. 

Respaldo trans-
pirable. Tapizado 
3D violeta o azul.

83 € 
kit

GL.164
Silla elevable. 

Respaldo transpirable. 
Tapizado 3D fucsia, 

violeta o azul.

68 € 
kit

Respaldo transpirable. 
Tapizado 3D fucsia, 87 € 

kit

GL.166
Silla  elevable. 
Respaldo  transpirable. 
Tapizado 3D. negro

129 € 
kit

GL.513
Silla  elevable. Estructura 
cromada. Reposacabezas 
en polipiel. Respaldo  
transpirable.Tapizado 3D. 
Negro.108/116x60x65 cm

muebles OFICINA

GL.168
Estantería.
186x122x33 cm. 

265 € 
kit GL.169

Estantería
4 cajones. 186x42x35 cm. 

186 € 
kit GL.174

Estantería.
186x82x33 cm. 

189 € 
kit

GL.173
Estantería
2 puertas. 90x82x35. 

118 € 
kit

muebles
OFICINA

189 € 

GL.172
Cajonera. 
68x42x35 cm. 

99 € 
kit

GL.170
Escritorio. 
150x75 cm. 

122 € 
kit

GL.171
Escritorio. 
120x60 cm. 

95 € 
kit

Blanco Cerezo Cambrian

Escritorio. Estructura metal color negro.
Tapa color Safi r. 

58 € 
kit

GL.163.
90x60 cm. 

75 € 
kit

GL.162.
120x60 cm. 

GL.161  Escritorio 2 estantes. Estructura 
metal color negro. Tapa color Safi r. 120x60 cm. 

87 € 
kit

96 € 
kit

GL.160  Estantería.
Estructura metal color negro.
5 estantes Safi r. 160x66x34 cm. 

Safir

Negro

Safir

Negro

GL.175
Estantería.
170x58x23 cm.

99 € 
kit

Blanco

Cambrian

Blanco

GL.177
Mesa escritorio
75x72x52 cm. 

Blanco

Cambrian

56 € 
kit

GL.176
Cubo pared.
33x33x19 cm.

23 € 
kitCambrian

Blanco

Pizarra

Blanco

GL.179
Escritorio con 1 cajón.

90x52 cm.

95 € 
kitBlanco

Cambrian

GL.514
Mesa escritorio

 1 cajón + hueco
75x120x50 cm.

106 € 
kit

CAJONES

CON GUÍAS 

METÁLICAS

 1 cajón + hueco

Blanco
mate

NUEVONUEVOnovedad

ESCANÉAME
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GL.417
2 PLAZAS 

98x140x85

219 € 
kit

GL.418
3 PLAZAS 

98x180x85

277 € 
kit

Desenfundable. Tapizado 
Dino 1 Gris o Dino 3 Beige. 

DINO 1 
GRIS

DINO 3 
BEIG

FUTUR 1 
GRIS

FUTUR 7 
BEIG

GL.419
2 PLAZAS 
148x85

291€ 
kit

GL.420
3 PLAZAS 
188x85

368 € 
kit

Desenfundable. Tapizado
Futur 1 Gris o Futur 7 Beige.

CONSULTAR OTROS TAPIZADOS.

GL.427
2 PLAZAS
186 cm.

684€ 
kit

GL.428
3 PLAZAS
216 cm.

731€ 
kit

ÚSALOS COMO SOFÁ CAMAMagnol 
Cemento

Magnol 
Piedra

EXTENSIBLESEXTENSIBLEScon ca o
Cabezales Reclinables + Asientos Est. Carro + Brazos 

Deslizantes con Arcón. 
Tapizado Magnol Cemento o Magnol Piedra.

CONSULTAR OTROS TAPIZADOS
MÁS MEDIDAS DISPONIBLES

PATA METÁLICA / ROBOT DE LIMPEZA

Tapizado Magnol Piedra o Magnol Cemento. 
Desenfundable. Con Gomas de 32 kg.

CONSULTAR OTROS TAPIZADOS.

GL.430
2 PLAZAS 
162 cm.

361€ 
kit

GL.431
3 PLAZAS 
192 cm.

432€ 
kit

Magnol 
Cemento

Magnol 
Piedra

ESCANÉAME
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GL.434  BUTACA OREJERA.
Patas de madera. Tapizado Dino 
2 Gris o  Dino 3 Beig. CONSULTAR 
OTROS TAPIZADOS. 110x67x80 cm. 

GL.433
BUTACA OREJERA.

Basculante con MUELLES.  
Tapizado Dino 2 Gris o Dino 3 Beig. 
Patas de madera.  CONSULTAR OTROS 

TAPIZADOS. 104x66x67 cm

DINO 3 
BEIG

DINO 2 
GRIS

158€ 
kit 163€ 

kit

GL.535 SOFÁ NAVA DREAMS 
Cama con faldón para mascotas. 
Evite que arañe el sofá. Tallas S/M/L.

GL.534 COLCHÓN BLANDO LEO SLEEP
Ideal para el descaso de tu mascota.
Desenfundable para su mejor limpieza.  
Tallas XS/S/M/L.

1.-Elimina microorganismos patógenos como bacterias, hongos o virus, entre otros.

2.-Regenera el CO2 convirtiéndolo en oxígeno y purifica el aire eliminando malos olores.

3.-Tejido hidrófugo que repele todo tipo de líquidos como el agua o la orina.

4.-No se estropean ni se decoloran con el sol.

5.-Eliminan parásitos como chinches, mosquitos, pulgas y garrapatas.

6.-Previenen la picadura de la Leishmania.

7.-Composición 100% Acrílico Solution Dye que evita la acumulación de pelo.

8.-Auto-regula la temperatura corporal por medio de su tejido térmico.

TECNOLOGÍA DRYPETS

GL.425  MECEDORA 
Desenfundable. Tapizado 
Dino 3 beig. Madera color 
cerezo. 100x61x75 cm. 
CONSULTAR OTROS TAPIZADOS

167€ 
kitGL.424 BASCULANTE. 

Desenfundable. Tapizado Dino 3 beig.  
Madera color cerezo.   102x60x80 cm.  

CONSULTAR OTROS TAPIZADOS

169 € 
kit

DINO 3 
BEIG

GL.423 MECEDORA 
T/ Dino 2 Gris  o Dino 14 

Rosa. Patín blanco.
100x75x85 cm.

CONSULTAR OTROS   TAPIZADOS

194 € 
kit

DINO 14 
ROSA

DINO 2 
GRIS

ESCANÉAME
Artículos para mascotas

VISUALIZA
Detalles Tecnologia Drypets

MAGIA 22MAGIA 22 MAGIA 25 MAGIA 23  MAGIA 23  

GL.438 MECEDORA 
T/ Magia 22, Magia 25 o Magia 23.
Patín y botones blancos.
CONSULTAR OTROS TAPIZADOS. 95x72x67 cm. 

189 € 
kit

GL.435
MESA CAMILLA.
Incluye mesa, tarima, 
enaguas, tapete y 
cristal. De madera de 
pino y DM. 
Disponible en gris, 
grana, chocolate y 
beig.

110x70 cm.
120x70 cm. 169 € 

kit

GL.437 SILLÓN 
Tapizado en Velvet Gris o Velvet 
Aguamarina. Patas metálicas 
Color Negro. 84x57x56 cm.

115€ 
kit

VELVET 
GRIS

VELVET 
AGUA 

MARINA

GL.436 BUTACA.
Patas de madera. Tapizado Kenia 
Gris, Kenia arena, Kenia amarillo o 
Kenia azul. 110x67x80 cm. 

KENYA 
GRIS

KENYA 
AMARILLO

KENYA 
ARENA

KENYA 
AZUL

Crudo Gris NegroOro Choco Azul Gris
claro

Gris
oscuro

265€ 
kit

79 € 78 € 

GL.432
BUTACA nórdica. Tapizado Dino 17 Azul, Dino 2 Gris ó 
Dino 14 Rosa. CONSULTAR OTROS TAPIZADOS. 94x74x77 cm.

179€ 
kit

DINO 2 
GRIS

DINO 17 
AZUL

DINO 14 
ROSA

Talla XS Talla S

ESCANÉAME
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GL.441
Sillón Relax reclinable 
palanca. Tapizado gris. 
100x75x95 cm.

237 € 
kit

NIDO 1 
GRIS

NIDO 3 
BEIG

NIDO 1 
GRIS

NIDO 3 
BEIG

GL.439     SILLÓN RELAX 
ELÉCTRICO + POWER LIFT
Tapizado Nido 1 Gris o Nido
3 Beig. 110x73x90 cm.

422 € 
kit

MARRÓNMARRÓNARENA

GL.537     
SILLÓN RELAX ELÉCTRICO

Tapizado en color arena y marrón. 
104x78x75 cm.

387 € 
kit

GL.536
CHAISSE-LONGUE CAMA. Tapizado en gris claro o verde. Reversible.
Con Arcón.  Cama 135x210 cm. / 104x234x157 cm. 

599 € 
kit

VerdeGris Claro

352 € 
kit352

GL.540
SOFÁ-CAMA de 3 plazas. 
CON ARCÓN ALMACENAJE
Cama: 105x180 cm.
83x210x83 cm.

Gris

Visón

Gris Beig

799 € 
kit

GL.541
SOFÁ CAMA sistema italiano.
Con colchón de HR. Tapizado en Gris y  Beig. 
Cama 140x190 cm. 102x196x95 cm.

GL.539  SOFÁ CAMA ARCÓN.
Desenfundable. Con bisagra de empuje automática y colchón de goma. 
Tapizado Gold Antracita o Gold Turrón.
CON ARCÓN DE ALMACENAJE. 100x193x100. Abierto: 130x190 cm.  

316 € 
kit

Gold 
Antracita

Gold 
Turrón

ESPECIALESPECIALESPECIALESPECIALs á-camaGL.440
SILLÓN RELAX ELÉCTRICO + POWER LIFT.
FUNCIÓN CAMA y 2 MOTORES. Tapizado 
Nido 1 Gris o Nido 3 Beig. 106x75x89 cm.

523 € 
kit

GL.538     
SILLÓN RELAX MANUAL
Tapizado en color arena y marrón. 65,5x77x78 cm.

299 € 
kit

MARRÓN

ARENA

ASIENTO
MUELLES

ENSACADOS

ASIENTOASIENTO
MUELLESMUELLES

ENSACADOSENSACADOS

GL.421
2 PLAZAS 

90x165x89 cm.

491€ 
kit

GL.422
3 PLAZAS

90x195x89 cm.

538€ 
kit

Desnfundable. Tapizado semimontero Piedra o Antracita.
ASIENTOS MUELLES ENSACADOS

SEMIMONTERO 

Piedra
SEMIMONTERO 

Antracita

ESCANÉAME
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GL.456
BASE TAPIZADA
Tapizado 3D color gris.
5 BARRAS. También  disponible en 200 cm. 
PATAS CILINDRICAS NO INCLUIDAS.

106 €
105x190 cm.

118 €
135x190 cm.

128 €
150x190 cm.

94 €
90x190 cm.

REFORZADA

89 €
105x190 cm.

99 €
135x190 cm.

107 €
150x190 cm.

84 €
90x190 cm.GL.455

BASE TAPIZADA
Tapizado 3D color gris.
3 BARRAS. PATAS
CILINDRICAS NO INCLUIDAS.

GL.445 SOMIER DE LÁMINAS.
Tubo 30x30 cm. Disponible en 80/90/105/135 y 150 
x 180/190/200 cm.

PATAS 
CUADRADAS 
OPCIONALES

70 €
90x190 cm.

96 €
105x190 cm.

105 €
135x190 cm.

112 €
150x190 cm.

GL.447 SOMIER MULTILÁMINAS. Con reguladores de fi rmeza.
TODAS LAS MEDIDAS

PATAS 
CILINDRICAS 
OPCIONALES

GL.446 SOMIER LÁMINAS SUPERANCHAS. 
Con taco antirruido. Tubo de 30 x 40 cm.
TODAS LAS MEDIDASTODAS LAS MEDIDAS

PATAS 
CILINDRICAS 
OPCIONALES

62 €
90x190 cm.

69 €
105x190 cm.

85 €
135x190 cm.

90 €
150x190 cm.

CON PLETINAS
EN BARRAS CENTRALES

GL.454  CANAPÉ TAPIZADO en polipiel.
Tapa 3D beig. Cajón de estructura metálica. Fondo al suelo de 16 mm. Altura interior 
de 29 cm. También disponible en 150x200 cm. y  partido en 150x190/200 cm.

341 €
105x190 cm.

365 €
135x190 cm.

391 €
150x190 cm.

322 €
90x190 cm.

GL.452 CANAPÉ MADERA. Tapa 3D Beig. 
Capacidad interior de 28 cm. 

280 €
105x190 cm.

303 €
135x190 cm.

318 €
150x190 cm.

267 €
90x190 cm.

GL.451 CANAPÉ MADERA.
Tapa 3D beig. Capacidad 
interior de 28 cm.

258 €
105x190 cm.

279 €
135x190 cm.

295 €
150x190 cm.

249 €
90x190 cm.BLANCO

CEREZO CAMBRIAN WENGUÉ

ÁRTICO

46 €
90x190 cm.

50 €
105x190 cm.

65 €
135x190 cm.

70 €
150x190 cm.

GL.443
CONJUNTO GERIÁTRICO
Carro elevador + Cama 
+ Cabezales.

163 € 
kit

GL.444
BARANDILLA OPCIONAL 3 barrotes.

588 €
105x190 cm.

539 €
90x190 cm.

26±1 cm 
ALTURA

GL.442 CONJUNTO DESCANSO Formado por: Colchón viscoelástico + Somier eléctrico.
Colchón Perfi lado de HR + 6 cm. de Visco. Somier eléctrico con 5 planos de 
articulación. CONSULTAR OTRAS MEDIDAS. 1172 €

90x190 cm.

1172€
105x190 cm.

HASTA FIN DE 
EXISTENCIAS

GL.453  CANAPÉ MADERA. Tapa 3D beig.
Cajón de 30 mm. FONDO DE 16 MM. Capacidad 
interior de 27 cm. Con patas de madera curvas.
También disponible en 150x200 cm.

312 €
105x190 cm.

337 €
135x190 cm.

355 €
150x190 cm.

299 €
90x190 cm.BLANCO

CEREZO CAMBRIAN WENGUÉ

VINTAGE AMAZONAS

BLANCO

CEREZO CAMBRIAN WENGUÉ

VINTAGE AMAZONAS

GL.449
JUEGO 4 PATAS
Cuadradas 30x30 
metálicas. C/Antracita. 
Altura 28 cm.

9 € 
kit

GL.448
JUEGO 4 PATAS
Cilíndricas metálicas. 
C/Antracita. Altura 
25 cm.

10 € 
kit

GL.450
JUEGO 4 PATAS
Cilíndricas MADERA.
C/Blanco, Cerezo, Haya 
o Wengue. Altura 25 cm.

21 € 
kit

Disponible
también en

150x200cm

ESCANÉAME
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almoahadas
FIBRA

ALTURA 
BAJA

ALTURA 
ALTA

ALTURA 
MEDIA

20±1 cm 
ALTURA

188 €
105x190 cm.

229 €
135x190 cm.

254 €
150x190 cm.

161 €
90x190 cm.

24±1 cm 
ALTURA

212 €
105x190 cm.

260 €
135x190 cm.

285 €
150x190 cm.

185 €
90x190 cm.

GL.458 COLCHÓN MOD. CERÁMIC.
Núcleo HR. Visco Grafeno a una cara. Máxima trans-
piración. Lechos independientes. Ergonómico. Tacto 
suave. FIRMEZA MEDIA-ALTA. TODAS LAS MEDIDAS.

27±1 cm 
ALTURA

228 €
105x190 cm.

279 €
135x190 cm.

314 €
150x190 cm.

195 €
90x190 cm.

GL.459 COLCHÓN MOD. BAHÍA.
Núcleo sólido de alta resiliencia. Visco Gel a una 
cara. Suapel en platabanda. Goma soft a una cara. 
Tejido Stretch en acolchados.
FIRMEZA MEDIA. TODAS LAS MEDIDAS.

ESCOGE LA ALMOHADA QUE MEJOR SE ADAPTE A TI!!!

GL.460
ALMOHADA DE FIBRA.
TODAS LAS MEDIDAS

10 €
90 cm.

11 €
105 cm.

14 €
150 cm.

14 €
135 cm.

16 €
90 cm.

19 €
105 cm.

24 €
150 cm.

22 €
135 cm.

35 €
90 cm.

40 €
105 cm.

53 €
150 cm.

49 €
135 cm.

GL.461
ALMOHADA DE MICROFIBRA
con doble funda y tacto de plumón.
TODAS LAS MEDIDAS

GL.463
ALMOHADA ANTI ESTRÉS
de fi bra siliconada con doble
funda de hilo de carbono. ALTA.
TODAS LAS MEDIDAS

GL.462
ALMOHADA DOBLE FUNDA.
Fibra siliconada. Doble funda con 
cremallera. TODAS LAS MEDIDAS

PRECIOPRECIOPRECIOPRECIO
primer

27 €
90 cm.

31 €
105 cm.

40 €
150 cm.

37 €
135 cm.

ESCANÉAME
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almohadas
VISCOELÁSTICAS

27±1 cm 
ALTURA

314 €
105x190 cm.

387 €
135x190 cm.

427 €
150x190 cm.

277 €
90x190 cm.

GL.464 COLCHÓN MOD. NATURA.
Núcleo compactado. Visco a una cara. Fibra 
atérmica transpirable a dos caras. Máxima trans-
piración. Reversible. Tejido Stretch alta calidad.
FIRMEZA ALTA. TODAS LAS MEDIDAS. 

105x190 cm. 135x190 cm. 150x190 cm.

28±1 cm 
ALTURAALTURA

239 €
105x190 cm.

292 €
135x190 cm.

324 €
150x190 cm.

205 €
90x190 cm.

GL.465 COLCHÓN MOD. DUBLIN.
Carcasa de muelles ensacados.
5 zonas de descanso. Refuerzo perimetral (Box System). 
Ergonómico. Tacto Suave. Independecia de peso.
FIRMEZA MEDIA-ALTA. 

32±1 cm 
ALTURAALTURA

408 €
105x190 cm.

498 €
135x190 cm.

545 €
150x190 cm.

359 €
90x190 cm.

GL.466 COLCHÓN MOD. BAMBOO. Núcleo de 
muelles independientes ensacados. Pocket Spring. 
Refuerzo perimetral (Box System). Cinco zonas de 
descanso. Tejido Stretch calidad Premium.
FIRMEZA MEDIA-ALTA. TODAS LAS MEDIDAS

41 €
90 cm.

46 €
105 cm.

61 €
150 cm.

56 €
135 cm.

GL.467
ALMOHADA DE VISCO GEL.

TODAS LAS MEDIDAS.
FIRMEZA 

SUAVE

32 €
90 cm.

36 €
105 cm.

49 €
150 cm.

45 €
135 cm.

GL.470
ALMOHADA VISCOELÁSTICA.

TODAS LAS MEDIDAS

FIRMEZA 
MEDIA

41 €
90 cm.

46 €
105 cm.

61 €
150 cm.

56 €
135 cm.

 GL.469
ALMOHADA DE VISCO-CARBONO. 

TODAS LAS MEDIDAS.

FIRMEZA 
ALTA

15 €
90 cm.

19 €
105 cm.

27 €
150 cm.

24 €
135 cm.

GL.471
ALMOHADA COPOS-VISCO.

100% ergonómica y adaptable.
Tapizado Bamboo. TODAS LAS MEDIDAS.Tapizado Bamboo. 

GRAN
ALTURA 

VISCO

51 €
90 cm.

58 €
105 cm.

79 €
150 cm.

73 €
135 cm.

 GL.468
ALMOHADA DE VISCO-SOJA 
perforada. Cara  con tejido 

Cooler. TODAS LAS MEDIDAS.

FIRMEZA 
MEDIA

37 €
70 cm.

GL.472
ALMOHADA CERVICAL 
DE VISCO CARBONO.

1º PRECIO1º PRECIO1º PRECIOen visco
ESCANÉAME
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EN NUESTROS 
CONJUNTOS DE 

DESCANSO

40%
EN NUESTROS 

40%40%40%40%descuento

20±1 cm 
ALTURA

153 €
90x190 cm.

171 €
105x190 cm.

212 €
135x190 cm.

GL.473 CONJUNTO DESCANSO Formado por:
Somier + Patas + Almohada + Colchón 

Colchón de muelles. Tapizado Damasco Lujo.

20±1 cm 
ALTURA

GL.477  CONJUNTO DESCANSO Formado por: CANAPÉ DE MADERA CON TIRADOR.
Tapa 3D Beig. Capacidad de 28 cm. + COLCHÓN DE H.R. + Visco

BLANCO

CAMBRIAN

30±1 cm 
ALTURA

GL.479  CONJUNTO DESCANSO Formado por
COLCHÓN DE MUELLE ENSACADO. Visco Gel y Visco 
Carbono. Visco a dos caras + CANAPÉ DE MADERA 
CON TIRADOR. Tapa 3D Beig. Capacidad de 28 cm. 

BLANCO CAMBRIAN

529 €
135x190 cm.

559 €
150x190 cm.

438 €
90x190 cm.

464 €
105x190 cm.

359 €
135x190 cm.

384 €
150x190 cm.

326 €
90x190 cm.

344 €
105x190 cm.

ESCANÉAME
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271 €
90x190 cm.

308 €
105x190 cm.

371 €
135x190 cm.

402 €
150x190 cm.

GL.474
CONJUNTO DESCANSO Formado por: BASE TAPIZADA 3D Gris 3 BARRAS + 
COLCHÓN DE MUELLE ENSACADO disponible en 90/105/135/150x190 cm

27±1 cm 
27±1 cm 
ALTURA

PATAS
OPCIONALES

GL.478
COLCHÓN de HR con Visco a una cara 
+ CANAPÉ DE MADERA CON TIRADOR 
DE REGALO. Tapa 3D Beig. Capacidad 
de 28 cm.

449 €
135x190 cm.

475 €
150x190 cm.

387 €
90x190 cm.

410 €
105x190 cm.

BLANCO CAMBRIAN

28±1 cm 
ALTURA

GL.544
COLCHÓN de Muelle ensacado con 
Visco a una cara + CANAPÉ DE 
MADERA CON TIRADOR DE REGALO. 
Tapa 3D Beig. Capacidad de 28 cm.

475 €
135x190 cm.

512 €
150x190 cm.

413 €
90x190 cm.

436 €
105x190 cm.

 de HR con Visco a una cara 
 CON TIRADOR 

 Tapa 3D Beig. Capacidad 

BLANCO CAMBRIAN

28±1 cm 
ALTURA

CANAPÉCANAPÉCANAPÉde regalo

ESCANÉAME
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149 € 
kit

GL.480
Estantería para cocina.
161x101x18/34 cm.

GL.035
Armario 

hogar 2P 1C. 
118x61x49 cm

115 € 
kit

CAJONES

CON GUÍAS 

METÁLICAS
76 € 

kit
GL.034
Armario 
hogar 2P 1C. 
84x61x39 cm

CAJONES

CON GUÍAS 

METÁLICAS

mesas de cocina

auxiliares cocina
Blanco

Mesa fi ja sin cajón. Armazón
de aluminio gris. Tapa cristal blanco.

GL.546
Mesa alta. Armazón metálico blanco. 
Tablero Amazonas.

GL.547
Mesa extensible de libro con cajón. 
Armazón metálico blanco. Cristal 
negro. 80x40/80x80 cm.

Safir

Negro

90x50 cm.
185 € 

kit
110x70 cm.

219 € 
kit

100x60 cm.
199 € 

kit 297 € 
kit

* CONSULTAR OTRAS COMBINACIONES DISPONIBLES.

GL.553
Silla. Armazón de aluminio gris. 
Tapizado polipiel. Blanco.
84x38x41 cm.

75 € 
kit

GL.554
Taburete madera 65 cm. 
Laminado blanco. 84x40x49 cm.

145 € 
kit

GL.555 Taburete con respaldo. 
Armazón metálico blanco. 
Polipiel negro. 68x34x35 cm.

69 € 
kit

GL.548
Mesa extensible de carro. Armazón 
metálico blanco. Tablero Amazonas.
100x60 / 150x60 cm.

248 € 
kit

GL.556
Silla. Armazón metálico blanco. 
Tapizado visón. 84x38x41 cm.

75 € 
kit

GL.557
Taburete. Armazón metálico blanco. 
Tapizado visón. 28x28x45 cm.

53 € 
kit

GL.549
Mesa extensible de alas con cajón.
Armazón metálico blanco. Tablero Amazonas. 
100x60/150x60 cm.

229 € 
kit

NUEVONUEVONUEVOnovedad

MESA EXTENSIBLE DE LIBRO

MESA EXTENSIBLE DE CARRO

MESA EXTENSIBLE
 DE ALAS

GL.545 GL.552

ESCANÉAME
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CAJONES

CON GUÍAS 

METÁLICAS

GL.190
Armario
hogar 2P. 
170x61x32 cm

126 € 
kit

GL.192
Despensa
4P 1C 1H. 
180x80x36 cm

185 € 
kit

GL.191
Armario

hogar 1P. 
170x35x32 cm

95 € 
kit

GL.193
Armario 

hogar 2P 5H. 
186x90x38 cm

211 € 
kit

GL.194
2P Con ruedas 
183x72x41 cm. 

187 € 
kit

GL.195
2P Con PATAS 
186x72x41 cm. GL.198

Armario
hogar 2P 1C. 
188x42x35 cm. 

146 € 
kit

GL.199
Armario
hogar 4P 1C. 
188x82x35 cm. 

215 € 
kit

GL.196
1P Con ruedas 
183x42x41 cm. 

144 € 
kit

GK.197
1P Con PATAS 

186x42x41 cm. 

GL.182
119x73x26 cm. 

126 € 
kit

GL.181
Zapatero
3 puertas 
abatibles.
119x51x26 cm. 

99€ 
kit

GL.182
119x

126

GL.181
Zapatero
3 puertas 
abatibles.
119x

GL.184
84x73x26 cm. 

92 € 
kit

Blanco
soft

Cambrian

zapateros
PUERTAS ABATIBLES

GL.180
Zapatero
4 puertas abatibles.
157x73x26 cm. 

147 € 
kit

GL.183
Zapatero
2 puertas 
abatibles.
83x51x26cm. 

79 € 
kit

Blanco
soft

BlancoCambrian

GL.189
Zapatero con 2 

puertas correderas. 
105x91x37 cm. 

169 € 
kit

GL.187
Armario  2P 
correderas. 
155x76x38 cm. 

149 € 
kit

muebles ZAPATEROS

GL.549
Zapatero 2 puertas abatibles.
100x55x35 cm.
*Tirador ABS color aluminio

89 € 
kit

Blanco Natural

GL.551
Zapatero 1 puerta con espejo.
180x50x20 cm.
*Tirador anodizado
 mate.

155 € 
kit

Blanco
mate

GL.550
Armario zapatero 2 puertas.
170x60x35 cm. *Tirador ABS color aluminio

134 € 
kit

Blanco

Natural

kit

CAJONES

CON GUÍAS 

METÁLICAS

ESCANÉAME



Oferta válida hasta el 31/MARZO/2024. ENTREGA Y MONTAJE NO INCLUIDO. Somieres, colchones y artículos de atrezzo no incluidos en precios. El precio de los armarios hace referencia al mueble desmontado.
En caso de fi nanciación, esta estará sujeta a la aprobación de la entidad fi nanciera correspondiente. Los tonos y colores de los artículos pueden variar del original debido a las técnicas de impresión empleadas. Venta por catálogo.

GL.200 Recibidor compuesto de: 
Consola de 76x100x30 cm + Espejo (90x70 cm.)

195 € 
kit Pizarra

Blanco Cambrian
Blanco

GL.201 Recibidor compuesto de Consola 
de 76x100x30 cm y juego de 4 espejos de 
45x45 cm.

Blanco Cerezo Cambrian136 € 
kit

GL.206
Estante 
pared 5 
ganchos.
25x54x21 cm.

31 € 
kit

Blanco

GL.207
Banco 1 puerta. Con asiento 
tapizado polipiel. 43x90x35 cm. 119 € 

kit

GL.204 Estante pared 8 
ganchos. 81x64 cm.54 € 

kit

GL.205
Banco 2 puertas. Con asiento 
tapizado tela. 43x110x37 cm. 159 € 

kit

Blanco 
Seda

Blanco Safir

GL.202
Consola con cajón. 
90x110x36 cm. 

254 € 
kit

Blanco 
Seda

Blanco Safir

GL.203
Zapatero 2 puertas. 
Estante reclinables. 
90x90x29 cm. 

148 € 
kit

Cambrian

Blanco

Cambrian Cambrian
Capuchino

Cambrian
Capuchino

Cambrian

Blanco

GL.483
Mesa de maquillaje juvenil con espejo e iluminación. 
Color Blanco.  BOMBILLAS NO INCLUIDAS
90x148x47 cm. 

295 € 
kit

GL.208  Perchero.
Estructura metal color  
negro. 137x104x48 cm. 

GL.209  Estante pared. 
Estructura metal color  

negro. 32x69x34 cm. 32 € 
kit26 € 

kit

NUEVONUEVONUEVONUEVOnovedad

Blanco Cerezo Cambrian

GL.213 Recibidor 
compuesto 
de Consola de 
20x70x28 cm. y 
juego de 2 espejos 
de 45x45 cm.

85€ 
kit

Mesa de maquillaje juvenil con espejo e iluminación. 
BOMBILLAS NO INCLUIDAS

kit

NOVEDAD

GL.542
Sillón tapizado Velvet.
respaldo patrón a rayas,
patas metálicas doradas. 
86x50x48 cm.

GL.543
Butaca tapizado Velvet, patas 
metálicas cromadas en dorado. 
80x64x60 cm.

115 € 
kit

183 € 
kit

Rosa Gris

ESCANÉAME


